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Jahoda Sándor 1976-ban született Budapesten. Verset és prózát ír.

Jahoda Sándor

SZÜRKÜLET

Megdöbbentően reális a valóság.
Csipkerózsikát manapság az élet
ébreszti fel – pofonokkal. Fiatal
horda vonul el. Haladásuk
szelétől felborulnak a kukák,
és kigyulladnak. Az út mentén
szorongást lefetyelnek egyre
vadabb kutyák. Mindenhol vannak
kis, fekete foltok. Kicsik, de éppoly
feketék. Én a körön kívül járom
köreimet. Nézem a felpumpált ajkú
nőket, a kockahasú épületeket,
és hallgatom az összeesküvők
elméleteit. Hajam fölmered, mint
a felhőkarcolók. Gyorsan szürkül.
Ideje hazatérni. Fel.

Credo, 2022/3.

Bruria Zsuzsa

A FÉRJEMET MEGETTE A MEDVE

Drága édes kicsi férjem mindig azzal kábított, hogy őt élete végén meg 
fogja enni a medve. És persze röhögött is hozzá, úgyhogy erős kéte-
lyeim voltak azzal kapcsolatban, hogy komolyan gondolja a medve fel-
keresését, hogy meggyőzze. Én is gyakran fantáziáltam arról, hogy 
nyomtalanul tűnjek el, és lehetőleg senki se tudja meg, hogy meghal-
tam, még ő sem. Felállt a hátamon a szőr és kivert a hideg verejték 
arra a gondolatra, hogy egyesek majd arra vetemednek, hogy a fb-ol-
dalamon kiírják, nyugodjak békében, meg hogy legyen könnyű nekem 
a föld. Hát kösz, nem! nem akarok békében nyugodni, és főleg utálom, 
ahogy minden halottat szegénykémnek titulálnak. Van, aki úgy tekint 
mások halálára, mintha vesztesek lennének, míg a túlélők meg győz-
tesek. Ennek mégis mi értelme van? Pfúj. Mind meghalunk és mind-
annyian győztesek vagyunk, mert ÉLTÜNK – és ebbe más is belehalt 
már, ahogy a költő fogalmazott. De hogy lehetne tényleg eltűnni nyom-
talanul? Elég gyakran kaptam azt a nem túl eredeti javaslatot, hogy 
vessem magam egy élő vulkánba. Persze ez számomra is evidens el-
képzelés, de ¤nnyás vagyok a fájdalomra és megvetem a ¤zikai szenve-
dést. Magam számára is nyomtalanul és fájdalommentesen kell eltűn-
nöm. Szeretném észre se venni. Ezért is nem hittem a férjemnek, hisz 
nem túl esztétikus élmény, ha egy medve egyenként letépi a végtagjai-
dat, szétharapja a torkodat vagy kitépi a beledet. De ha ezt felhoztam 
neki, csak röhögött, mint aki nagyon tud valamit, amit soha a büdös 
életben nem fog elárulni nekem, akárhogy is pitizek neki. Próbáltam 
megcáfolni ezt az erdőbe költözési tervét, például azzal, hogy kizárt, 
mert ott nem fogja tudni követni kedvenc baseballcsapata meccseit, 
de csak röhögött, és mondta, hogy majd visz magával tranzisztoros rá-
diót. Igen, mert akkor még, több mint négy évtizede, csak a tranzisz-
toros rádiót tudta felhozni, hogy lesöpörje a kifogásaimat, amire azt 
válaszoltam neki kicsit frusztráltan, hogy abból hamar ki fog fogyni 
az elem. De erre is csak röhögött. A későbbi évtizedek során a rádió 
persze mobiltelefonná nemesült, amit szoláris energiával fog működ-
tetni egy fa tetejéről. Mondtam neki, hogy ugyan már, olyan vénen 
már nem fogja tudni megmászni azt a fát. De erre is csak legyintett 
és röhögött. 




